

В КОГАЛЫМЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ ЗНАТОКОВ

Завершился муниципальный этап школьного чемпионата Югры «Что? Где? Когда?» 2018 года - интеллектуальной игры, ставшей уже традиционной среди старшеклассников нашего города. Управление образования города и МАУ «Межшкольный методический центр города Когалыма» проводят эту игру среди школьных команд по приглашению региональной общественной организации ХМАО-Югры «Югорский интеллектуальный клуб» с 2015 года с целью активизации работы с одаренными детьми и выявления лучших команд отборочного этапа.

Игра состоит из пяти этапов, которые проходят в течение всего учебного года, команды интеллектуально одаренных учащихся соревнуются в решении сложных задач, отвечая на вопросы из различных областей знаний, не связанных со школьными учебными предметами.

В соревнованиях 2017-2018 учебного года приняли участие восемь команд общеобразовательных школ города и Дома детского творчества. По итогам пяти этапов игры безоговорочную победу одержала команда «Скайрим» сборной 10-11-х классов



МАОУ «Средняя школа №3». Команда этой школы и в прошлом учебном году стала финалистом и участником регионального этапа, прошедшего в Сургуте. II место заняла команда «Фемида» сборной 10-11-х классов МАОУ «Средняя школа №6», III - команда «Гринвич» сборной 10-11-х классов МАОУ «Средняя школа №8».

Столот отметить, что игра пользуется большим интересом и у преподавателей-кураторов команд: они создали свою городскую команду и с удо-

вольствием участвуют в поиске ответов на вопросы, составляя весомую конкуренцию своим подопечным.

Лучшие команды по итогам отборочного этапа могут участвовать в финале школьного чемпионата Югры и бороться с командами региона за право представлять наш субъект федерации на чемпионате России в игре «Что? Где? Когда?» среди школьников. Пожелаем удачи нашей команде-победительнице в следующих играх чемпионата!

Ольга Смородинова.